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Indledning 
Dette er en afrapportering af undervisningsmiljøvurderingens resultater for Brønderslev Gymnasium og HF 
fra januar 2024. Rapporten bygger på trivselsdata fra den obligatoriske nationale årlige 
elevtrivselsundersøgelse, der er gennemført i december 2023 samt Lectio-spørgeskema om fysisk og 
æstetisk undervisningsmiljø, der er afsluttet i januar 2024. 



 

 

 

Procedure 
Alle skolens elever har besvaret spørgsmålene i den nationale elevtrivselsundersøgelse. I stamklasser er 
skolens elever præsenteret for klassens resultater. Resultater, der er særligt i iøjnefaldende, er debatteret i 
klassen og handlinger på klasseniveau er igangsat. På baggrund af disse debatter har klassens teamlærere 
rapporteret tilbage til ledelsen og elevrådsrepræsentanten har rapporteret til elevrådet.  

Elevrådet er præsenteret for elevtrivselsundersøgelsens resultater på årgangsniveau. Disse er behandlet i 
samarbejde med en ledelsesrepræsentant. Klasserepræsentanters input fra klasserne er inddraget her. 
Resultaterne af undersøgelsen af det fysiske og æstetiske undervisningsmiljø og også behandlet i denne 
sammenhæng. 

Elevrådets formandskab har sammen med ledelsen benyttet de indsamlede erfaringer til at beskrive 
behovet for handlinger på skoleniveau.     

Handlinger  
Kategori Beskrivelse Handling Ansvarlig 
Psykisk 
undervisningsmiljø 
(Trivsel) 

Den sociale trivsel 
vurderes at være 
faldende.  
I en sammenligning med 
andre gymnasier er BG’s 
resultater i den årlige 
nationale trivselsmåling 
stadig gode, men 
tallene viser også, at der 
er forskel på årgangene. 
Det er 1.g-elevernes 
svar, der er den 
primære årsag til at 
faldende resultat.   

Skolens 
undervisningsmiljø-
repræsentanter har 
identificeret særligt 
opstarten i 1.g som 
særlig vigtig for den 
sociale trivsel. 
UM-repræsentanterne 
udarbejder en liste af 
forslag, der fremlægges 
for skolens Pædagogisk 
Udvalg. 
 
Pædagogisk Udvalg 
etablerer en 
arbejdsgruppe (af 
lærere), der har særligt 
fokus på opstarten i 1.g. 
De inddrager UM-
repræsentanterne i 
deres arbejde. 
 
Pædagogisk Udvalg 
implementerer i 
samarbejde med 
skolens lærere de nye 
initiativer i opstarten. 
 

Ledelsesrepræsentanter 
i Pædagogisk Udvalg (JG 
og PD). 
 
Arbejdet igangsættes i 
foråret 2023, så 
implementeringen kan 
finde sted ved 
skolestart 24/25. 
 

Fysisk 
undervisningsmiljø 
(Bygninger og materiel) 

Undersøgelsen er 
foretaget i 
vinterperioden. Det er 
derfor tydeligt, at træk 
og kulde er en 
udfordring i de områder 
af skolen, der ikke er 
renoveret. 

Bestyrelsen har planlagt 
en etape 3 og 4 af 
skolerenoveringen. Der 
er dog ikke økonomisk 
mulighed for at 
igangsætte planen før 
tidligst 2027. 
 

Bestyrelsen revurderer 
løbende skolens 
renoveringsplan og 
sørger for, at der 
indhentes tilbud, når 
det vurderes at etape 3 
kan igangsættes. 
 



 

 

 

Delelementer fra 
renoveringsplanen kan 
dog iværksættes 
tidligere end 2027 – 
herunder isættelse af 
nye vinduespartier i 
undervisningslokalerne. 
 

Rektor (PK) samarbejder 
med bestyrelsen om at 
udvælge delelementer, 
der igangsættes hurtigst 
muligt. 
 
Teknisk serviceleder 
(CHJ) sørger for 
konkrete aftaler og 
proces. 
 
Igangsættes senest i 
2024 

Æstetisk 
undervisningsmiljø 
(Bygninger og 
udsmykning) 

Undersøgelsen peger 
på, at eleverne ønsker, 
at de slidte 
undervisningsfløje 
istandsættes på lige fod 
med etape 1 og 2.  

Handlingen har 
sammenhæng til det 
fysiske 
undervisningsmiljø som 
beskrevet ovenfor. 
 
Mens vi venter på etape 
3 og 4 vedligeholdes så 
meget som muligt – 
herunder udskiftning af 
slidte gulvtæpper.  

Teknisk serviceleder 
(CHJ) sørger for 
konkrete aftaler og 
proces. 
 
Igangsættes senest i 
2024 

Afrapportering (Det psykiske undervisningsmiljø) 
Resultaterne af de enkelte spørgsmål fremgår af bilag 1. 

Afrapportering af spørgsmål 

Hvert spørgsmål fra den officielle spørgeramme afrapporteres som et søjlediagram og en tabel med 
svarantal og svarprocent. Desuden angives der et gennemsnit og en spredning. 

Eleven kan under sin besvarelse af spørgeskemaundersøgelsen vælge at springe enkeltspørgsmål over. 
Disse ikke-svar (“Ikke besvaret”) indgår ikke i procentberegningen eller i antalstotalen. “Ved ikke”-svar 
indgår i procentberegningen, men ikke i beregningen af gennemsnit og spredning. 

Gennemsnit og spredning beregnes ved at oversætte svarkategorierne (f.eks. Helt enig/Delvist 
enig/Hverken enig eller uenig/Delvist uenig/Helt uenig) til den numeriske skala 1-5 eller 1-4, hvor 1 angiver 
den dårligste elevtrivsel. 

Temainddeling af spørgsmål 

Spørgsmålene er inddelt i temaer, som svarer til de officielle trivselsindikatorer:  1) Faglig individuel trivsel 
2) Social trivsel 3) Læringsmiljø 4) Pres og bekymringer 5) Mobning. 

Spørgsmål, som ikke indgår i en indikator, afrapporteres under temaet Øvrig. 

 

Afrapportering (Det fysiske og æstetiske undervisningsmiljø) 
Resultaterne af de enkelte spørgsmål fremgår af bilag 2.  

Afrapportering af spørgsmål 



 

 

 

Hvert spørgsmål afrapporteres som et søjlediagram og en tabel med svarantal og svarprocent.  

Temainddeling af spørgsmål 

Spørgsmålene er inddelt i to temaer:  1) Fysisk undervisningsmiljø 2) Æstetisk undervisningsmiljø. 

Det fysiske undervisningsmiljø handler om de fysiske rammer, eleverne færdes i til daglig på skolen. Det er 
bl.a. lokalernes indretning, pladsforhold, lyd- og lysforhold samt udstyr og inventar. 

Undersøgelsen af det æstetiske undervisningsmiljø har et andet fokus: Bliver der undervist i inspirerende 
rammer? Er det rart at være i skolens bygninger, og skaber de en god atmosfære for sociale aktiviteter, 
undervisningen og det daglige liv på skolen? Materialer, lys og farver kan fx have indflydelse på bygningens 
atmosfære. 

  



 

 

 

Bilag 1 

Faglig individuel trivsel 

 

BG; Gennemsnit: 3.9, spredning: 0.9 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 73 21 
Delvist enig 182 52 
Hverken enig eller uenig 68 19 
Delvist uenig 23 7 
Helt uenig 3 1 
Ved ikke 1 0 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 3.7, spredning: 0.9 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 71 20 
Delvist enig 155 44 
Hverken enig eller uenig 85 24 
Delvist uenig 33 9 
Helt uenig 5 1 
Ved ikke 1 0 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 4.5, spredning: 0.9 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 232 66 
Delvist enig 71 20 
Hverken enig eller uenig 28 8 
Delvist uenig 13 4 
Helt uenig 5 1 
Ved ikke 1 0 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 3.9, spredning: 0.9 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 98 28 
Delvist enig 161 46 
Hverken enig eller uenig 63 18 
Delvist uenig 25 7 
Helt uenig 2 1 
Ved ikke 1 0 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 3.4, spredning: 1 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 35 10 
Delvist enig 142 41 
Hverken enig eller uenig 108 31 
Delvist uenig 51 15 
Helt uenig 13 4 
Ved ikke 1 0 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 4.2, spredning: 0.9 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 146 42 
Delvist enig 147 42 
Hverken enig eller uenig 40 11 
Delvist uenig 12 3 
Helt uenig 4 1 
Ved ikke 1 0 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 3.4, spredning: 1 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 39 11 
Delvist enig 155 44 
Hverken enig eller uenig 98 28 
Delvist uenig 38 11 
Helt uenig 19 5 
Ved ikke 1 0 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 3.1, spredning: 1.1 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 28 8 
Delvist enig 120 34 
Hverken enig eller uenig 103 29 
Delvist uenig 58 17 
Helt uenig 40 11 
Ved ikke 1 0 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 3.9, spredning: 0.9 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 85 24 
Delvist enig 154 44 
Hverken enig eller uenig 84 24 
Delvist uenig 15 4 
Helt uenig 6 2 
Ved ikke 6 2 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 3.5, spredning: 1 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Meget tit 42 12 
Tit 153 44 
En gang imellem 95 27 
Sjældent 50 14 
Aldrig 8 2 
Ved ikke 2 1 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 3.7, spredning: 0.9 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Meget tit 54 15 
Tit 172 49 
En gang imellem 94 27 
Sjældent 23 7 
Aldrig 5 1 
Ved ikke 2 1 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 4.1, spredning: 0.7 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Meget tit 103 29 
Tit 200 57 
En gang imellem 41 12 
Sjældent 3 1 
Aldrig 2 1 
Ved ikke 1 0 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 4.1, spredning: 0.8 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Meget tit 111 32 
Tit 180 51 
En gang imellem 49 14 
Sjældent 7 2 
Aldrig 2 1 
Ved ikke 1 0 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 3.7, spredning: 0.9 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Meget tit 55 16 
Tit 176 50 
En gang imellem 89 25 
Sjældent 19 5 
Aldrig 7 2 
Ved ikke 4 1 
Total 350 - 
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Social trivsel 

 

BG; Gennemsnit: 4.2, spredning: 0.9 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 164 47 
Delvist enig 125 36 
Hverken enig eller uenig 39 11 
Delvist uenig 9 3 
Helt uenig 10 3 
Ved ikke 3 1 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 4.4, spredning: 0.7 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 183 52 
Delvist enig 128 37 
Hverken enig eller uenig 26 7 
Delvist uenig 5 1 
Helt uenig 2 1 
Ved ikke 6 2 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 4.2, spredning: 0.9 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 160 46 
Delvist enig 130 37 
Hverken enig eller uenig 41 12 
Delvist uenig 8 2 
Helt uenig 6 2 
Ved ikke 5 1 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 3.8, spredning: 1.1 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 89 25 
Delvist enig 136 39 
Hverken enig eller uenig 72 21 
Delvist uenig 29 8 
Helt uenig 13 4 
Ved ikke 11 3 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 4.2, spredning: 0.8 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 144 41 
Delvist enig 135 39 
Hverken enig eller uenig 50 14 
Delvist uenig 7 2 
Helt uenig 4 1 
Ved ikke 10 3 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 4.1, spredning: 0.9 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 125 36 
Delvist enig 155 44 
Hverken enig eller uenig 49 14 
Delvist uenig 14 4 
Helt uenig 5 1 
Ved ikke 2 1 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 3.9, spredning: 1.2 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 148 42 
Delvist enig 103 29 
Hverken enig eller uenig 45 13 
Delvist uenig 28 8 
Helt uenig 22 6 
Ved ikke 4 1 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 4.3, spredning: 1 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 11 3 
Delvist enig 12 3 
Hverken enig eller uenig 48 14 
Delvist uenig 61 17 
Helt uenig 205 59 
Ved ikke 13 4 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 4.3, spredning: 1 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 7 2 
Delvist enig 18 5 
Hverken enig eller uenig 39 11 
Delvist uenig 72 21 
Helt uenig 211 60 
Ved ikke 3 1 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 4.2, spredning: 0.9 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Meget tit 146 42 
Tit 127 36 
En gang imellem 56 16 
Sjældent 10 3 
Aldrig 6 2 
Ved ikke 5 1 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 4.1, spredning: 0.9 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Meget tit 114 33 
Tit 165 47 
En gang imellem 47 13 
Sjældent 11 3 
Aldrig 8 2 
Ved ikke 5 1 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 4.2, spredning: 0.9 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Meget tit 4 1 
Tit 13 4 
En gang imellem 57 16 
Sjældent 113 32 
Aldrig 159 45 
Ved ikke 4 1 
Total 350 - 
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Læringsmiljø 

 

BG; Gennemsnit: 3.7, spredning: 1 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 76 22 
Delvist enig 158 45 
Hverken enig eller uenig 64 18 
Delvist uenig 40 11 
Helt uenig 9 3 
Ved ikke 3 1 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 3.2, spredning: 1.1 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 33 9 
Delvist enig 109 31 
Hverken enig eller uenig 116 33 
Delvist uenig 56 16 
Helt uenig 27 8 
Ved ikke 9 3 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 3.4, spredning: 1 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 44 13 
Delvist enig 125 36 
Hverken enig eller uenig 102 29 
Delvist uenig 55 16 
Helt uenig 14 4 
Ved ikke 10 3 
Total 350 - 
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BG; Gennemsnit: 3.3, spredning: 1 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 35 10 
Delvist enig 134 38 
Hverken enig eller uenig 105 30 
Delvist uenig 53 15 
Helt uenig 20 6 
Ved ikke 3 1 
Total 350 - 
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Undervisningen motiverer mig til at lære nyt?

BG



 

 

 

 

BG; Gennemsnit: 4.2, spredning: 0.9 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 139 40 
Delvist enig 148 42 
Hverken enig eller uenig 40 11 
Delvist uenig 4 1 
Helt uenig 9 3 
Ved ikke 10 3 
Total 350 - 
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Der er gode muligheder på skolen for at få støtte og 
vejledning, hvis jeg har det svært?

BG



 

 

 

 

BG; Gennemsnit: 3.4, spredning: 0.6 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Altid 153 44 
Ofte 176 50 
Sjældent 13 4 
Aldrig 4 1 
Ved ikke 4 1 
Total 350 - 
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Lærerne giver faglig hjælp, når jeg har brug for det?

BG



 

 

 

 

BG; Gennemsnit: 3.5, spredning: 0.6 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Altid 188 54 
Ofte 140 40 
Sjældent 5 1 
Aldrig 3 1 
Ved ikke 14 4 
Total 350 - 

  

0

10

20

30

40

50

60

Altid Ofte Sjældent Aldrig Ved ikke

Lærerne respekterer mig?

BG



 

 

 

 

BG; Gennemsnit: 2.8, spredning: 0.9 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Altid 74 21 
Ofte 149 43 
Sjældent 84 24 
Aldrig 29 8 
Ved ikke 14 4 
Total 350 - 
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Lærerne koordinerer tidspunkter for opgaveafleveringer?

BG



 

 

 

Pres og bekymringer 

 

BG; Gennemsnit: 3.7, spredning: 1 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 83 24 
Delvist enig 151 43 
Hverken enig eller uenig 71 20 
Delvist uenig 28 8 
Helt uenig 15 4 
Ved ikke 2 1 
Total 350 - 
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Jeg forbliver rolig i pressede situationer?

BG



 

 

 

 

BG; Gennemsnit: 2.7, spredning: 0.9 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Meget tit 34 10 
Tit 98 28 
En gang imellem 159 45 
Sjældent 50 14 
Aldrig 7 2 
Ved ikke 2 1 
Total 350 - 
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Hvor ofte føler du dig presset i skolen?

BG



 

 

 

 

BG; Gennemsnit: 2.4, spredning: 1.1 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 59 - 
Meget tit 64 22 
Tit 105 36 
En gang imellem 71 24 
Sjældent 40 14 
Aldrig 10 3 
Ved ikke 1 0 
Total 291 - 
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Hvor ofte føler du dig presset pga. lektier?

BG



 

 

 

 

BG; Gennemsnit: 2.4, spredning: 1.2 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 59 - 
Meget tit 76 26 
Tit 92 32 
En gang imellem 65 22 
Sjældent 43 15 
Aldrig 15 5 
Ved ikke 0 0 
Total 291 - 
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Hvor ofte føler du dig presset pga. karakterer?

BG



 

 

 

 

BG; Gennemsnit: 2.2, spredning: 1.1 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 59 - 
Meget tit 95 33 
Tit 92 32 
En gang imellem 73 25 
Sjældent 23 8 
Aldrig 8 3 
Ved ikke 0 0 
Total 291 - 
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Hvor ofte føler du dig presset pga. egne krav og 
forventninger til skolearbejdet?

BG



 

 

 

Mobning 

 

BG; Gennemsnit: 4.6, spredning: 0.8 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Meget tit 4 1 
Tit 4 1 
En gang imellem 22 6 
Sjældent 68 19 
Aldrig 249 71 
Ved ikke 3 1 
Total 350 - 
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I hvilket omfang er du det seneste år blevet udsat for 
følgende af de andre elever eller ansatte på skolen? Blevet 
kaldt grimme navne, gjort nar af eller blevet drillet på en 

sårende måde?

BG



 

 

 

 

BG; Gennemsnit: 4.8, spredning: 0.6 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Meget tit 3 1 
Tit 2 1 
En gang imellem 8 2 
Sjældent 32 9 
Aldrig 303 87 
Ved ikke 2 1 
Total 350 - 
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I hvilket omfang er du det seneste år blevet udsat for 
følgende af de andre elever eller ansatte på skolen? Blevet 

truet til at gøre ting, jeg ikke havde lyst til at gøre?

BG



 

 

 

 

BG; Gennemsnit: 4.6, spredning: 0.8 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Meget tit 3 1 
Tit 4 1 
En gang imellem 28 8 
Sjældent 54 15 
Aldrig 255 73 
Ved ikke 6 2 
Total 350 - 
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I hvilket omfang er du det seneste år blevet udsat for 
følgende af de andre elever eller ansatte på skolen? Blevet 

udsat for uønsket psykisk eller fysisk opmærksomhed?

BG



 

 

 

 

BG; Gennemsnit: 4.9, spredning: 0.5 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Meget tit 3 1 
Tit 1 0 
En gang imellem 4 1 
Sjældent 18 5 
Aldrig 322 92 
Ved ikke 2 1 
Total 350 - 
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I hvilket omfang er du det seneste år blevet udsat for 
følgende af de andre elever eller ansatte på skolen? Digital 

mobning?

BG



 

 

 

 

BG; Gennemsnit: 4.9, spredning: 0.5 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Meget tit 3 1 
Tit 1 0 
En gang imellem 9 3 
Sjældent 17 5 
Aldrig 318 91 
Ved ikke 2 1 
Total 350 - 
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I hvilket omfang er du det seneste år blevet udsat for 
følgende af de andre elever eller ansatte på skolen? Blevet 

udsat for uønsket seksuel opmærksomhed?

BG



 

 

 

 

BG; Gennemsnit: 4.5, spredning: 0.8 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Meget tit 3 1 
Tit 6 2 
En gang imellem 25 7 
Sjældent 77 22 
Aldrig 201 57 
Ved ikke 38 11 
Total 350 - 
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I hvilket omfang har du det seneste år oplevet, at elever 
eller ansatte på skolen er blevet presset til at gøre ting, som 

de ikke havde lyst til at gøre?

BG



 

 

 

Øvrig 

 

BG; Gennemsnit: 4, spredning: 1 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 104 30 
Delvist enig 169 48 
Hverken enig eller uenig 42 12 
Delvist uenig 24 7 
Helt uenig 10 3 
Ved ikke 1 0 
Total 350 - 
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Jeg er glad for at gå i skole?

BG



 

 

 

 

BG; Gennemsnit: 3.7, spredning: 1.1 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 101 29 
Delvist enig 120 34 
Hverken enig eller uenig 77 22 
Delvist uenig 31 9 
Helt uenig 20 6 
Ved ikke 1 0 
Total 350 - 
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Når jeg ikke kan finde ud af en bestemt ting i skolen, tør jeg 
godt sige det i klassen?

BG



 

 

 

 

BG; Gennemsnit: 3.9, spredning: 1.2 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 137 39 
Delvist enig 112 32 
Hverken enig eller uenig 48 14 
Delvist uenig 32 9 
Helt uenig 19 5 
Ved ikke 2 1 
Total 350 - 
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Jeg har en god kontakt med elever fra andre klasser/hold?

BG



 

 

 

 

BG; Gennemsnit: 2.9, spredning: 1.1 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Helt enig 34 10 
Delvist enig 112 32 
Hverken enig eller uenig 92 26 
Delvist uenig 81 23 
Helt uenig 29 8 
Ved ikke 2 1 
Total 350 - 
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Jeg har svært ved at komme i gang med opgaver?

BG



 

 

 

 

BG; Gennemsnit: 4.1, spredning: 1.1 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Meget tit 163 47 
Tit 100 29 
En gang imellem 43 12 
Sjældent 21 6 
Aldrig 15 4 
Ved ikke 8 2 
Total 350 - 
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Mine forældre viser interesse for det, jeg gør i skolen?

BG



 

 

 

 

BG; Gennemsnit: 4, spredning: 1.1 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 0 - 
Meget tit 159 45 
Tit 94 27 
En gang imellem 49 14 
Sjældent 24 7 
Aldrig 16 5 
Ved ikke 8 2 
Total 350 - 
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Mine forældre opmuntrer mig til skolearbejde?

BG



 

 

 

 

BG; Gennemsnit: 2.6, spredning: 1.3 

Svarmulighed BG: Antal BG: Andel (%) 
Ikke besvaret 59 - 
Meget tit 46 16 
Tit 53 18 
En gang imellem 57 20 
Sjældent 22 8 
Aldrig 22 8 
Ved ikke 91 31 
Total 291 - 
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Hvor ofte føler du dig presset pga. andet?
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Bilag 2 
  



 

 

 

SPØRGESKEMA - 
UNDERVISNINGSMILJØ - FYSISK 
OG ÆSTETISK 
 
 

Undervisningsmiljø på BG 

 

I har allerede besvaret trivselsundersøgelsen - det gjorde I lige før jul. 

 

Dette spørgeskema handler om det fysiske og æstetiske undervisningsmiljø på Brønderslev Gymnasium og 
HF. Det er af stor betydning, at ALLE får besvaret ALLE spørgsmål. 

Det vil tage ca. 5-10 minutter at udfylde spørgeskemaet 

. 

Husk: "Indsend"-knappen i bunden af siden skal først bruges, når du vil indsende dine svar fra 
spørgeskemaet. Når dine svar er indsendt, kan du ikke ændre i dem eller lignende. Ønsker du at gå til og fra 
din besvarelse, skal du anvende "gem"-knappen. Du kan gemme din foreløbige besvarelse med "gem" 
nederst på siden. 

 

På forhånd tak for din deltagelse. 

 

 

 

 

Årgang 

 

Hvilket årgang er du på? 
 

1.g 
 

 
42 20,9% 

2.g 
 

 
65 32,3% 

3.g 
 

 
63 31,3% 

1.hf  

 
14 7,0% 

2.hf  

 
14 7,0% 



 

 

 

Ubesvaret 
 

 
3 1,5% 

Vis svar 

 

 

 

 

Fysisk undervisningsmiljø 

 

Det fysiske miljø handler om de fysiske rammer, du færdes i til daglig på skolen. Det er bl.a. lokalernes 
indretning, pladsforhold, lyd- og lysforhold samt udstyr og inventar. 

 

 

 

 

Klasselokalerne 

 

Hvor enig eller uenig er du samlet set i følgende udsagn: "Der er god plads i lokalerne"? 
 

Meget enig  

 
15 7,5% 

Enig  

 
85 42,3% 



 

 

 
 

Hverken enig 
eller uenig 

 

 
50 24,9% 

Uenig  

 
38 18,9% 

Meget uenig 
 

 
12 6,0% 

Ved ikke/Vil 
ikke svare 

 0 0,0% 

Ubesvaret 
 

 
1 0,5% 

Vis svar 

 

 

 

 

Belysning i klasselokaler 

 

Hvor tilfreds eller utilfreds er du samlet set med belysningen i klasselokalerne? 
 

Meget tilfreds  

 
34 16,9% 

Tilfreds 
 

 
124 61,7% 

Hverken 
tilfreds eller 
utilfreds 

 

 
32 15,9% 

Utilfreds 
 

 
7 3,5% 

Meget 
utilfreds 

 

 
3 1,5% 

Ved ikke/vil 
ikke svare 

 0 0,0% 

Ubesvaret 
 

 
1 0,5% 

Vis svar 

 

 

 

 

Inventar i klasselokaler 

 

Hvor tilfreds eller utilfreds er du samlet set med inventaret i klasselokalerne? (borde, stole, tavle, projektor 
osv.) 



 

 

 
 

Meget tilfreds  

 
9 4,5% 

Tilfreds  

 
100 49,8% 

Hverken 
tilfreds eller 
utilfreds 

 

 
52 25,9% 

Utilfreds 
 

 
26 12,9% 



 

 

 
 

Meget 
utilfreds 

 

 
13 6,5% 

Ved ikke/vil 
ikke svare 

 0 0,0% 

Ubesvaret 
 

 
1 0,5% 

Vis svar 

 

 

 

 

Temperatur i lokalerne 

 

Hvor ofte oplever du, at der er for varmt i klasselokalerne eller andre steder på skolen? 
 

Ofte 
 

 
7 3,5% 

Af og til  

 
24 11,9% 

Sjældent  

 
77 38,3% 

Aldrig 
 

 
92 45,8% 

Ved ikke/vil 
ikke svare 

 0 0,0% 

Ubesvaret 
 

 
1 0,5% 

Vis svar 

 

 

 

 

Temperatur i lokalerne 

 

Hvor ofte oplever du, at der er for koldt i klasselokalerne eller andre steder på skolen? 
 

Ofte 
 

 
142 70,6% 

Af og til 
 

 
47 23,4% 

Sjældent 
 

 
9 4,5% 

Aldrig  

 
2 1,0% 



 

 

 

Ved ikke/vil 
ikke svare 

 0 0,0% 

Ubesvaret 
 

 
1 0,5% 

Vis svar 

 

 

 

 

Støj i klasselokaler 



 

 

 

Hvor enig eller uenig er du samlet set i følgende udsagn: "Jeg oplever et generende højt støjniveau i 
timerne" 
 

Meget enig 
 

 
12 6,0% 

Enig 
 

 
41 20,4% 

Hverken enig 
eller uenig 

 

 
77 38,3% 

Uenig  

 
60 29,9% 

Meget uenig 
 

 
7 3,5% 

Ved ikke/Vil 
ikke svare 

 

 
1 0,5% 

Ubesvaret  

 
3 1,5% 

Vis svar 

 

 

 

 

Rengøring i klasselokaler 

 

Hvor enig eller uenig er du samlet set i følgende udsagn: "Der er rent i klasselokalerne" 
 

Meget enig 
 

 
17 8,5% 

Enig 
 

 
102 50,7% 

Hverken enig 
eller uenig 

 

 
54 26,9% 

Uenig  

 
17 8,5% 

Meget uenig  

 
9 4,5% 

Ved ikke/Vil 
ikke svare 

 0 0,0% 

Ubesvaret 
 

 
2 1,0% 

Vis svar 

 

 

 

 



 

 

 

Internet 

 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: "Jeg kan komme på nettet, når jeg har brug for det i 
skoletiden" 
 

Meget enig  

 
60 29,9% 

Enig 
 

 
120 59,7% 



 

 

 
 

Hverken enig 
eller uenig 

 

 
12 6,0% 

Uenig  

 
5 2,5% 

Meget uenig 
 

 
3 1,5% 

Ved ikke/Vil 
ikke svare 

 0 0,0% 

Ubesvaret 
 

 
1 0,5% 

Vis svar 

 

 

 

 

IT-udstyr 

 

Hvor tilfreds eller utilfreds er du generelt med IT-faciliteterne på skolen? 
 

Meget tilfreds  

 
20 10,0% 

Tilfreds 
 

 
102 50,7% 

Hverken 
tilfreds eller 
utilfreds 

 

 
54 26,9% 

Utilfreds 
 

 
8 4,0% 

Meget 
utilfreds 

 

 
4 2,0% 

Ved ikke/Vil 
ikke svare 

 

 
12 6,0% 

Ubesvaret 
 

 
1 0,5% 

Vis svar 

 

 

 

 

IT-udstyr 

 

Kommentarer til din bedømmelse af skolens IT-faciliteter. Vis svar 



 

 

 

 

 

 

Kantineudsalget 

 

Hvor enig eller uenig er du i udsagnet: "Vi har et godt udvalg i kantinen" 
 

Meget enig  

 
8 4,0% 



 

 

 
 

Enig 
 

 
55 27,4% 

Hverken enig 
eller uenig 

 

 
59 29,4% 

Uenig 
 

 
46 22,9% 

Meget uenig 
 

 
25 12,4% 

Ved ikke/Vil 
ikke svare 

 

 
5 2,5% 

Ubesvaret  

 
3 1,5% 

Vis svar 

 

 

 

 

Kantineudsalget 

 

Hvad mener du i øvrigt om udvalget i kantinen? (Sæt gerne flere "krydser") 
 

Dyrt 
 

 
187 93,0% 

Billigt 
 

 
1 0,5% 

Rimelige 
priser 

 

 
8 4,0% 

Ikke nok 
variation 

 

 
76 37,8% 

Passende 
variation 

 

 
36 17,9% 

For usund 
kost 

 

 
28 13,9% 

Ikke relevant 
 

 
6 3,0% 

Ubesvaret  

 
1 0,5% 

Vis svar 

 

 

 

 

Kantineudsalget 

 



 

 

 

Evt. kommentarer til din bedømmelse af kantineudsalget Vis svar 

 

 

 

Kantinen 

 

Hvor enig eller uenig er du samlet set i følgende udsagn: "Der er rent i kantineområdet" 



 

 

 
 

Meget enig 
 

 
13 6,5% 

Enig 
 

 
98 48,8% 

Hverken enig 
eller uenig 

 

 
50 24,9% 

Uenig  

 
26 12,9% 

Meget uenig  

 
7 3,5% 

Ved ikke/Vil 
ikke svare 

 

 
6 3,0% 

Ubesvaret 
 

 
1 0,5% 

Vis svar 

 

 

 

 

Toiletter 

 

Hvor enig er du samlet set med følgende udsagn? "Vores toiletter er pæne og rene" 
 

Meget enig  

 
39 19,4% 

Enig 
 

 
121 60,2% 

Hverken enig 
eller uenig 

 

 
33 16,4% 

Uenig 
 

 
2 1,0% 

Meget uenig  

 
3 1,5% 

Ved ikke/Vil 
ikke svare 

 

 
1 0,5% 

Ubesvaret 
 

 
2 1,0% 

Vis svar 

 

 

 

 

Områder udenfor lokalerne indendørs. 



 

 

 

 

Hvor enig er du samlet set med følgende udsagn? "Øerne og gangene er pæne og rene" 
 

Meget enig 
 

 
15 7,5% 

Enig  

 
75 37,3% 



 

 

 
 

Hverken enig 
eller uenig 

 

 
72 35,8% 

Uenig  

 
30 14,9% 

Meget uenig 
 

 
5 2,5% 

Ved ikke/Vil 
ikke svare 

 

 
1 0,5% 

Ubesvaret 
 

 
3 1,5% 

Vis svar 

 

 

 

 

Udendørsområderne 

 

Hvor enig er du samlet set med følgende udsagn? "Udendørsområderne er pæne og velholdte" 
 

Meget enig  

 
39 19,4% 

Enig 
 

 
113 56,2% 

Hverken enig 
eller uenig 

 

 
38 18,9% 

Uenig 
 

 
2 1,0% 

Meget uenig  

 
3 1,5% 

Ved ikke/Vil 
ikke svare 

 

 
4 2,0% 

Ubesvaret 
 

 
2 1,0% 

Vis svar 

 

 

 

 

Brand 

 

Hvor enig er du samlet set med følgende udsagn? 

"Jeg ved, hvad jeg skal gøre i tilfælde af brand på skolen" 



 

 

 
 

Meget enig  

 
16 8,0% 

Enig  

 
49 24,4% 

Hverken enig 
eller uenig 

 

 
44 21,9% 

Uenig 
 

 
50 24,9% 



 

 

 
 

Meget uenig 
 

 
36 17,9% 

Ved ikke/Vil 
ikke svare 

 

 
3 1,5% 

Ubesvaret 
 

 
3 1,5% 

Vis svar 

 

 

 

 

Samlet karakter fysiske miljø 

 

Hvilken karakter vil du samlet set give skolens fysiske miljø? 
 

12 
 

 
3 1,5% 

10  

 
63 31,3% 

7  

 
95 47,3% 

04 
 

 
29 14,4% 

02 
 

 
6 3,0% 

00  0 0,0% 

-3  

 
2 1,0% 

Ubesvaret 
 

 
3 1,5% 

Vis svar 

 

 

 

 

Ideer og forslag 

 

Har du ideer eller forslag til, hvordan det fysiske miljø på skolen kan forbedres, er du velkommen til at skrive 
dem her. Vis svar 

 

 

 

Æstetisk undervisningsmiljø 



 

 

 

 

Bliver der undervist i inspirerende rammer? Er det rart at være i skolens bygninger, og skaber de en god 
atmosfære for sociale aktiviteter, undervisningen og det daglige liv på skolen? Materialer, lys og farver kan 
fx have indflydelse på bygningens atmosfære. 

 

 

 

 

Klasselokaler 

 

Hvor enig er du samlet set med følgende udsagn: "Skolens klasselokaler er tiltalende"? 
 

Meget enig  

 
7 3,5% 



 
 

76  

 

Enig 
 

 
60 29,9% 

Hverken enig 
eller uenig 

 

 
86 42,8% 

Uenig 
 

 
41 20,4% 

Meget uenig 
 

 
2 1,0% 

Ved ikke/Vil 
ikke svare 

 

 
2 1,0% 

Ubesvaret  

 
3 1,5% 

Vis svar 

 

 

 

 

Gangarealer 

 

Hvor enig er du samlet set med følgende udsagn: "Skolens gangarealer er tiltalende"? 
 

Meget enig 
 

 
10 5,0% 

Enig 
 

 
100 49,8% 

Hverken enig 
eller uenig 

 

 
72 35,8% 

Uenig  

 
13 6,5% 

Meget uenig 
 

 
2 1,0% 

Ved ikke/Vil 
ikke svare 

 

 
1 0,5% 

Ubesvaret 
 

 
3 1,5% 

Vis svar 

 

 

 

 

Ro til at arbejde koncentreret 
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Hvor enig er du samlet set med følgende udsagn: "Jeg kan altid finde et rart sted, hvor jeg kan få ro til at 
arbejde koncentreret" 
 

Meget enig  

 
14 7,0% 

Enig 
 

 
75 37,3% 

Hverken enig 
eller uenig 

 

 
68 33,8% 

Uenig 
 

 
33 16,4% 
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Meget uenig 
 

 
8 4,0% 

Ved ikke/Vil 
ikke svare 

 0 0,0% 

Ubesvaret 
 

 
3 1,5% 

Vis svar 

 

 

 

 

Gruppearbejde 

 

Hvor enig er du samlet set med følgende udsagn: "Vi har gode steder til gruppearbejde" 
 

Meget enig 
 

 
40 19,9% 

Enig  

 
119 59,2% 

Hverken enig 
eller uenig 

 

 
31 15,4% 

Uenig 
 

 
6 3,0% 

Meget uenig 
 

 
2 1,0% 

Ved ikke/Vil 
ikke svare 

 0 0,0% 

Ubesvaret  

 
3 1,5% 

Vis svar 

 

 

 

 

Vedligeholdelse 

 

Hvor enig er du samlet set med følgende udsagn: "Vi har gode steder til at slappe af i pauser og fritimer" 
 

Meget enig 
 

 
23 11,4% 

Enig 
 

 
91 45,3% 
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Hverken enig 
eller uenig 

 

 
57 28,4% 

Uenig  

 
23 11,4% 

Meget uenig 
 

 
4 2,0% 

Ved ikke/Vil 
ikke svare 

 0 0,0% 

Ubesvaret 
 

 
3 1,5% 



 

 

 
 
 

 

 

 

Vis svar 

 

 

 

 

Udsmykning af klasselokaler 

 

Savner du udsmykning på skolen i eksempelvis klasselokaler eller på gangarealerne? 
 

I høj grad 
 

 
23 11,4% 

I nogen grad 
 

 
75 37,3% 

Kun i mindre 
grad 

 

 
57 28,4% 

Slet ikke  

 
28 13,9% 

Ved ikke/Vil 
ikke svare 

 

 
14 7,0% 

Ubesvaret 
 

 
4 2,0% 

Vis svar 

 

 

 

 

Samlet karakter æstetiske miljø 

 

Hvilken karakter vil du samlet set give skolens æstetiske miljø? 
 

12  

 
4 2,0% 



 

 

 
 
 

 

 

 

10  

 
48 23,9% 

7 
 

 
86 42,8% 

4 
 

 
47 23,4% 

02 
 

 
9 4,5% 

00  

 
1 0,5% 

-3  

 
2 1,0% 

Ubesvaret 
 

 
4 2,0% 

Vis svar 

 

 

 

 

Ideer og forslag 

 

Har du ideer eller forslag til, hvordan det æstetiske miljø på skolen kan forbedres, er du velkommen til at 
skrive dem her. Vis svar 

Afrunding 

 

Til slut vil vi bede dig om at tænke overordnet på skolens undervisningsmiljø. HUSK at trykke "Indsend", når 
du er færdig med din besvarelse. 

 

 

 

Undervisningsmiljøet generelt 

 
Hvis du skulle vurdere skolens samlede undervisningsmiljø på 7-trinskalaen, hvilken karakter ville du så give 
 

12 
 

 
5 2,5% 



 

 

 
 
 

 

 

 

10 
 

 72 35,8% 

7 
 

 
93 46,3% 

4 
 

 
23 11,4% 

02 
 

 2 1,0% 

00 
 

 1 0,5% 

-3 
 

 
2 1,0% 

Ubesvaret 
 

 
3 1,5% 

Vis svar 
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